

Юрьянцы приняли участие в областном слете сельской молодежи



На минувшей неделе в г.Киров прошел областной слет сельской молодежи, в котором приняла участие делегация молодежи Юрьянского района.

Организаторами слета выступили управление по делам молодежи, департамент сельского хозяйства и продовольствия, областная организация «Профсоюз работников агропромышленного комплекса Российской Федерации» и КОГАУ «Областной дворец молодежи».

Цель слета - поддержка и привлечение внимания общественности, органов власти к молодежи, проживающей на территории сельских районов Кировской области, поощрение молодых рабочих и специалистов сферы агропромышленного комплекса.

Как сообщает Пресс-центр Правительства области, в торжественном открытии слета принял участие и.о. заместителя Председателя Правительства Кировской области Александр Александрович Галицких. Состоялось награждение победителей регионального этапа Всероссийского конкурса «Моя страна - моя Россия».

Для участников Слета была подготовлена программа мероприятий. На базе ФГОУ ВПО «Вятская государственная сельскохозяйственная академия» прошла деловая игра между студентами академии и участниками конкурса «Лучший по профессии». На встрече затронут вопросы развития сельских территорий.

Кроме того, участники Слета стали приняли участие в экскурсионной программе на ОАО «Вятич» и ЗАО «Кировский молочный комбинат».

На торжественном закрытии и.о. заместителя председателя Правительства области - главы департамента сельского хозяйства и продовольствия Кировской области Алексей Алексеевич Котлячков наградил победителей областного конкурса среди молодых работников сельскохозяйственного производства на звание «Лучший по профессии».